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Innováció és vállalkozás

Az innovációt, mint tudományos diszciplínát érintő vagy ahhoz kapcsolódó kutatások száma és relevanciája az összes 
gazdaságtudományi területen látványos növekedésnek indult az elmúlt évtizedben. Az innováció területe nem kizárólag 
önmagában jelentős és egyre népszerűbb kutatási téma, hanem más tudományterületekkel kölcsönhatásba lépve, inter-, 
illetve multidiszciplináris vonatkozásban is kiemelt fontosságú témakörnek számít a hazai és nemzetközi tudományos dis-
kurzusban. 

A tematikus különszámba az innováció és az entrepeneurship témaköreivel, valamint ezek kapcsolódási pontjaival 
foglalkozó tanulmányokat várunk. Az entrepeneurship fogalma egyesíti a vállalkozások vezetéséhez, illetve működéséhez 
kapcsolódó ismereteket, tudást, valamint a vállalkozások indításához, az innovációhoz szükséges kompetenciát és képessé-
geket, a „vállalkozói szellemnek” hívott attitűdöt. Ebből következik, hogy a két témakörben közös pontként jelenik meg, az 
innovatív, kezdeményező, kreativitást magában hordozó magatartás, amely vizsgálata mind a hazai vállalkozói ökosziszté-
mában, mind az innováció területén releváns napjainkban. Az innováció diszciplína tágabban jeleníti meg a jelen gazdasági 
és társadalmi kihívásokra adott és adható tudományos és piaci válaszokat, kezdeményezéseket, míg az entrepreneurship 
kifejezetten a vállalkozói, illetve kisvállalati szektor viszonylatában vizsgálja ezeket. 

A tematikus különszámban helyet kaphatnak a hazai vállalkozói ökoszisztémával, annak gyakorlati kérdéseivel kap-
csolatos tanulmányok, továbbá a hazai vállalkozók innovációs aktivitásával, annak körülményeivel foglalkozó tanulmá-
nyok. Emellett a folyóirat különszámában szerepelhetnek az innováció és az ahhoz kapcsolódó területek, mint például a 
technológiamenedzsment, a társadalmi innováció, technology entrepeneurship, a fintech, pénzügyi innovációk elméleti és 
gyakorlati kutatásairól szóló publikációk. A folyóiratban nagy hangsúlyt fektetünk a különböző szakterületek, tudományos 
diszciplínák közötti metszéspontokra.
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Az elkészült tanulmányokat a megadott határidőig a folyóirat kéziratkezelő rendszerébe feltöltve várjuk. Kérjük szerzőin-
ket, hogy a feltöltés során a tematikusszám saját rovatába (KSZ: Innováció) küldjék be tanulmányaikat. Szerzőinknek szóló 
útmutatónkat megtalálhatják a folyóirat honlapján. További információért látogassa meg honlapunkat: www.vezetestudo-
many.hu. Szakmai kérdés esetén, kérjük, forduljon a tematikusszám főszerkesztőjéhez (nikolett.deutsch@uni-corvinus.hu), 
technikai kérdésekkel kapcsolatban pedig keresse a Vezetéstudomány folyóirat szerkesztőségét (titkarsag.veztud@uni-cor-
vinus.hu).
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